

除了说“不吃”,就是喊“妈妈” 女孩遭遗弃绝食19天离世



9月26日凌晨2时,日光灯发出的亮光布满病房,小晨晨神情安详地躺在病床上,永远闭上了眼睛。

被弃后的19天里,她拒绝进食,嘴里念念不忘的只有两个字“妈妈”,可还没等到妈妈的出现,她就孤独地离开了人世。

被弃19天的晨晨孤独地走了,弥留之际露出绝望的眼神



被弃

女孩蹲坐救助站门口

9月8日凌晨5点,武汉市救助管理站保安巡逻时,在站门口发现一个小女孩蜷缩成一团,蹲坐在墙角,一声不吭。

“当时瘦小的女孩身上穿着一件崭新的红色夹克衫和黑裤子,脚上一双白色运动鞋一尘不染。”据当日巡逻保安回忆,女孩手上还拿着一个塑料袋,里面装着几块尿布和两套旧衣服。

“任凭工作人员怎么跟她交流,她除了喊‘妈妈’,什么也不说。”保安说,塑料袋里没有留下任何记录孩子姓名、出生年月的字条。

想着是在凌晨发现的,大家就为孩子取了个名字叫“晨晨”。随后将其带到了隔壁的未成年保护中心,安排孩子先休息。

“每天什么都不吃,工作人员喂食物或水,她都是咬紧牙关,掰都掰不开。”被弃这些天与晨晨相伴时间最长的未保中心工作人员张新梅说,晨晨刚送来时体重还不到30斤,精神很差,总是有气无力地坐在凳子上,看着地面发呆。

工作人员为了让晨晨尽快熟悉环境,和其他孩子一样按时吃饭,每天中午都会给她打好饭菜,跟大家在一起坐着。“打好的饭菜摆在面前不动筷子,工作人员喂也不肯吃,嘴里一个劲地叫‘妈妈’。”张新梅说。

在未保中心,救助站医护人员为晨晨做了常规检查,经过初步判断晨晨患有智力障碍,年龄在10岁左右。孩子的穿着很干净,与长期在外流浪的小孩有明显不同,工作人员初步判断,晨晨是被家人遗弃在救助站门口的。

绝食

只会说“不吃”“妈妈”

不肯进食、喝水,晨晨身体一天天消瘦。为了尽快让孩子吃东西,未保中心决定,一边给孩子输液,一边安排在外巡查的工作人员寻找孩子的家人。

“孩子可能一直都是亲人在照顾,突然离开了家人很难适应。”未保中心一名工作人员说,每次喂晨晨吃东西,孩子只会喊“不吃”“妈妈”,任凭工作人员怎么交流、叫别的孩子来一起玩、拿玩具在面前摆弄,晨晨就是咬紧牙关不肯开口。

9月17日,在医务室输完液,张新梅带晨晨回到宿舍休息,刚躺下不久,孩子大小便失

禁,半边床单都被浸湿了。

“我赶紧喊来同事帮忙,同事帮忙换床单,我带着晨晨去洗澡。”张新梅说,每天工作人员都是“三班倒”,照顾送来中心的流浪儿童,晨晨一直不开口吃东西,中心就特别安排了一名当班工作人员照顾她。晨晨不与任何人交流,大小便也不能自理,每天值班工作人员都会给她洗个澡,给她换上干净的衣服。

在未保中心十多天,晨晨不肯吃东西,又说不出自己家在哪,每天只会喊“妈妈、妈妈”,工作人员看在眼里急在心里。

寻亲

孩子的家人始终没有现身

9月18日,媒体刊登了晨晨被弃十天不吃不喝的消息后,许多热心市民纷纷致电未保中心提供线索。其中一名家住汉口百步亭社区的唐女士称在社区附近见过晨晨。

第二天一大早,心急如焚的张新梅带着小晨晨一起去百步亭寻找亲人。听说是去找“妈妈”,晨晨露出了少有的笑容,眼睛看着窗外一动不动。

“在社区工作人员和片警的协助下,查实晨晨并不住在百步亭。”张新梅说,他们还到百步亭附近的后湖乡一带寻找,一些重点路段甚至挨家挨户地问。大半天过去了,还是没有找到孩子的家人,随行的医护人员担心晨晨体力不支,就返回了未保中心。

接下来几天,不断地有热心市民看到报道后致电未保中心,提供寻找线索,经过工作人

员核实,都不是晨晨的家人。

“在汉口红旗渠路一带找了一整天,还是没有见到孩子的亲人。”张新梅说,一名姓易的先生提供线索,孩子的家在红旗渠路,并且说了详细的地址。接到这个线索,她再次带晨晨赶赴易先生说的地址,希望尽快找到孩子的亲人。

据当天陪同寻找的工作人员说,易先生提供的地址是红旗渠路上一家服装厂,厂房在一栋居民楼三层,他们带晨晨到那儿才了解到,这家服装厂老板有个女儿与晨晨长得很像,也有轻微智障。张新梅说,当天是中秋节,大家都盼着孩子能找到家人团聚,没想到又扑了空。

9月22日中午,半个月没有进食的晨晨已经无法站立,而且出现轻度昏迷症状,被紧急转至江岸区丹水池社区卫生服务中心抢救。



晨晨坐在椅子上一声不吭

离去

被弃19天后离世

氧气瓶、吊瓶、生命体征监测仪……9月25日下午2时40分,汉口丹水池社区卫生服务中心住院部三楼一间病房内,晨晨静静地躺在病床上,瘦小的身子蜷缩成一团,鼻子里插着氧气管,眼睛、嘴巴不停地抽搐。

“手背上没地方可以注射了,只有在胳膊上找血管。”值班护士说,孩子太瘦了,手背上适合注射的血管很难找到。

主治医生吴润泉说,9月22日下午晨晨被送来后,医院紧急为她做了常规检查,并采取了补液、抗感染等措施,但孩子十多天没有进食,又无法交流,只能靠输液维持生命。

医院检查结果显示,孩子重度营养不良,而且患有多种先天性疾病,加之十几天不肯进食,生命体征非常微弱,生存几率很小,随时都有生命危险。

9月26日凌晨2时,晨晨全身抽搐加剧,值班护士发现后及时叫来医生抢救,终因身体极度虚弱,抢救无效孤独地离开了人世…… 据《长江商报》

法院副院长 被3名男子猛砍5刀

9月24日晚上9时许,广西平乐县法院副院长莫德彪在家门前被3名年轻男子持刀砍伤,身中5刀被送往医院抢救,目前已无生命危险。案发后,当地警方立即介入调查,全力侦查此案。

9月26日下午3时50分,记者来到平乐县人民医院住院部外科病房时,一名法警和几名法院的工作人员正守在莫德彪的病房外。记者看到莫德彪侧躺在病床上,臀部和背上包扎着纱布,两名亲属正在跟莫德彪谈话。记者欲进入病房向莫德彪了解情况,被法警和法院的工作人员拦住。

据医生介绍,莫德彪全身一共中了5刀,其中右侧背部那一刀较重,砍断了一根肋骨,还有一刀砍断了右手臂右桡神经。经医生救治,已无生命危险。

平乐警方证实,9月24日晚上,平乐县法院副院长莫德彪在家门口被3名男子砍伤。案发后,县公安局刑警大队立即介入了调查,桂林警方也派人赶到平乐县,目前此案正在侦破之中。 据《南国早报》

美女主播 网爆不雅视频

一个自称是广东阳西电视台女主播王某某男友的网友近日在博客中贴出了女友的不雅照和不雅视频。他说,是因为女友欺骗了他的感情,照片暴露程度堪比之前的“兽兽门”。现在视频和照片已经被网友疯狂转载,有网友将其取名为“主播门”。

9月27日,很多网站都刊登了一则名为《网络惊现主播门,广东阳西女主播不雅视频外泄》的消息。记者就此事的始末进行了调查。根据网友博客与网络消息所称:“最初的视频流出,是来自一个自称是广东阳西电视台女主播王某某男友的网上博客。他在网上发帖,贴出了有关王某某的不雅照和视频。”

按照该网友提供的链接,记者打开王某某男友博客,里面共有16篇日志。所有的日志都是7小时前发表的,但没有最初的贴出不雅照的日志。在最后的那篇日志里,这个男友写道:“我写这些东西不是因为你不雅,而是因为你不雅。我接近两年,搞得所有人都知道,只有我一个人蒙在鼓里,既然你也不怕别人知道,那我就写出来晒一晒,给大家看看。”

几经周折,记者找到网友“maomaopa01”在“王某某”贴吧里提供的她的博客链接。但打开后,却发现博客是新建的,里面没有任何日志,只有王某某的近六张工作照片,也是更新于9小时之前。

有网友认为,这很可能是一次炒作。 据《城市信报》

武大举行“最新奇考试” 考试时间10小时 可睡觉可看小说

昨日,一场前所未有的人才选拔考试在武汉大学举行,考试时间长达10个小时,中途可以睡觉也可看小说,学校还为考生提供了面包、火腿肠和矿泉水。这场“弘毅学堂”物理班的选拔考试被考生称之为“最新奇的考试”。

据介绍,为了培养杰出领军人才,武大今年开设“弘毅学堂”,全部在新生中选拔,单独组班进行小班精英教学,不仅给每个学生配学术导师,且还为每人提供10万元的专项经费。

考试分笔试和面试两项,笔试试卷为纯英文,考生用中文答题。题目一共只有4道,似乎都没有“正确答案”,如“时钟在太空中和在地球中的转速是不是一样的,为什么?”尽管不少考生带了英语字典、电子英语辞典、计算器、圆规等工具,但大部分学生都认为“题目很难”,不知道如何下笔,其中一名考生不到10分钟就退出了考场。 据《武汉晚报》

亳州申请“开挖”疑似曹操墓

曹操地下运兵道将申遗

自安阳曹操墓挖掘以来,曹操墓的真伪之辩日渐白热化。9月27日,记者从曹操“娘家”亳州获悉,安徽亳州日前决定向国家有关部门申请,争取早日对亳州没有挖掘的曹氏宗族墓群,特别是亳州人一致认为是曹操墓的观音山墓进行挖掘,并制定了相关保护三国曹魏文化规划,其中最引人瞩目的曹操地下运兵道的申遗工作。

对于曹操墓,目前曹操家乡

亳州市,两种声音也争论激烈:以原亳州市博物馆馆长李灿为代表的质疑派,认为曹操墓绝不可能在安阳,只有两种可能(河北、亳州)。另一派以亳州曹操研究会会长赵威为代表,认为曹操墓已经在安阳找到,而且证据确凿,应该尊重事实。

“为了查明真相,不久的将来,亳州会向国家有关部门申请,争取早日对亳州没有挖掘的曹氏宗族墓群,特别是亳州人一

致认为是曹操墓的观音山墓进行挖掘”。赵威表示,亳州的曹氏宗族墓群已经被挖掘了十多座,还有二十多座墓没有进行挖掘。据介绍,1974年,考古人员曾在亳州市薛阁塔下发现了曹氏宗族墓群,其中一号墓、二号墓被发掘,墓主人被证实分别是曹操的父亲曹嵩和曹操的祖父曹腾,三号墓东西约14米,南北约11米,与一、二号墓规模相差无几,至今尚未发掘。长期以

来,当地不少考古专家认为,三号墓观音山墓极有可能就是曹操墓。

除了寻找曹操墓的“藏身之处”,昨日记者获悉,亳州市将制定保护三国文化规划,把亳州打造成以三国文化体验为核心,集会议、休闲度假、餐饮娱乐、学术交流等于一体的旅游目的地。“其中有一点值得期待,亳州将开始对曹操地下运兵道的申遗工作。” 据《市场星报》